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MeTpw To Pdpoc
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Movadeg pétpnong Pdapoug: Baoiki povada pétpnong Tou Pdpoug eivar To KiAd (K. i Xyp.)

Ymodiaipeon Tou KiAoU givai To ypappdpio (ypapp.). To 1 kiA6 éxei 1.000 ypappdpia,
dnAadn 1axuer:

. N
1 k. = 1.000 ypapp. n 1 ypapp. —ml&. = 0,001 k.

TToAAamAdaio Tou kiAoU eivai o Tévog. O 1 Tévog éxer 1.000 kiAd, dnAadn 1oxver:

]
170 =1 AlK =——T0 = 0,001 tovou.
Tovoc = 1.000 K. A1k 1000 tovou = 0,001 tévoi

MeTarponéc povadwy Papouc:

P i el e

Tovog KiAo pappdpio
: 1.000 + 1000

Qupdapar éTi:

e [a va perarpéyoupe Ta pdpn améd HiIkpoTepn Hovdda oe peyaAUTeph, diaipoUpe pe
kardAAnAo apiBuo.

e [a va peTarpéyoups Ta pdpn améd peyahUTepn Hovada oe HIKpOTEPR, TTOA-
AamAaciaoupe pe katdhhnho apiBuo.

e  Meikté Ppapoc = KaBapd papoc + Amdpapo
KaBapo papoc = MeikTo pdpoc - Amopapo
Amnopapo = MeikTé papoc - KaBapd papoc

>
_/
1. ZupmAnpwvw Ta Kevd, OMWCE 0TO Tapddelyud:
a) 2,5 k. = 2 kihd ka1 500 ypappdpia 8)390k. =____ K kai YPAHH.
B)2750K. =______ K. kd ypapy. €)3,090k. =___ K. Kai ypapy.
v)2075k. =___ K. Kal veapy. ot) 3,009 k.=___ K. Kal ypay.

2. ZuumAnpwvw Ta Kevd:

e 3.000 kiAd = TévOI + 600 ypappdpia = KIAd
e 7.8 TOVOI = KIAd e 20KIAG = ypaupdpia

e 14KiAd= ypauudpia e 10 Tovol = KIAd



3. ZuumAnpwyw Tov TApdkdTw Trivakda:

KaBapé Papog MeikTd papog Andopapo
700 vpapy. YPapy. 250 ypay.
530 ypapp. YPapy. 70 ypapy.
vpauy. 1.020 ypapp. 220 ypauy.
700ypapy. 800 ypay. ypauy.
4, ZupmAnpuwvw Ta KEVA:

e 1Tévog kai 1.000 KIAd = TéVOI

e 13 kiAd kai 3.000 ypapy. = KIAd

e 3,5 kiAd kai 500 ypapp. = KIAd

e 220 ypapy. kai 280 ypapy. = ypapy. = KiAd

e 5,2 tévor ka1 900 kiAd = KIAd = Tovol

e 3 Tovol, 8 kiAd kai 3.000 ypapy. == KIAd

5. KukAwvw Tnv TogoTnTd mou amaiTeital wote Ta 750 ypapy. va yivouv 8 kiAd:

a) 7.025 ypapp.

y) 7.250 vpauy.

p) 6 kiAd ka1 250 ypapy.

8) 1.250 ypapy.

6. ZuumAnpwvw Tov TApakdTw Tivakd, OTw¢ oTo mapddelyua:

1 Tov. B0 k. 2.000 ypapy. 1 1év. B2 k. 1.052 k. 1,052 1ov.
3 tov. 40 k. 3.000 ypapy.
3,405 Tév.
4.800 k.
7 Tév. 8.000 k.
0,610 Tov.




